

新民晚报

激荡五洲四海的时代强音

习近平新时代中国特色社会主义思想的世界性贡献述评

>>>全文见新民网 www.xinmin.cn

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阵雨,阴,最高5℃,最低3℃  明天:阴,多云,最高7℃,最低4℃

2022年2月7日 星期一 农历壬寅年正月初七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21904期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平会见国际贵宾

■ 分别会见新加坡总统哈莉玛、波兰总统杜达、阿根廷总统费尔南德斯、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、卢森堡大公亨利、摩纳哥元首阿尔贝二世亲王、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、蒙古国总理奥云额尔登 (据新华社北京2月6日电)

绝望中迸发希望 绝境中创造奇迹

一夜双逆转 中国姑娘不言弃

扭转乾坤 女足勇夺亚洲杯

时隔16年重返亚洲之巅



■ 2月6日,在印度孟买举行的2022女足亚洲杯决赛中,中国队以3比2战胜韩国队,夺得冠军。图为中国队在颁奖仪式上庆祝
新华社发(贾韦德·达尔 摄)

这一刻的美好让她醉了

——本报记者今晨连线水庆霞

>>>详见第7、8版

北京时间今天凌晨2时,中国女足主教练水庆霞接受本报记者独家专访,动情感慨:“我内心很感激队员,是所有方面一起努力,促成了最后的胜利。”

4位女足队员都毕业于上海同一所高中

本报今起新推专栏,发掘“学堂”里的“名堂”

开栏的话



小小学堂,大有名堂!在申城校园里,藏着太多的宝藏,让我们一起来挖宝!虎年新春伊始,本报推出《学堂有名堂》专栏,记录有趣一刻,分

享温暖瞬间,传播教育智慧。你的“男神”“女神”老师,你的神奇同学,你难忘的一节课,一个角落,甚至一份作业,都有机会在这儿亮相!

>>>详见第3版



点球绝杀 女冰 力克日本

冬奥赛场群星闪耀

本报北京今日电(特派记者 陆玮鑫)今天的冬奥赛场,星闪耀。中国代表团最让人惊喜的,莫过于年仅17岁的小将苏翊鸣。《翊飞冲天》,首次参加冬奥会的苏翊鸣第一滑就得到86.60的高分,在单板滑雪男子坡面障碍技巧资格赛中排名第一,今天将在决赛中闪亮登场。

在今天上午进行的自由式滑雪女子大跳台资格赛中,夺冠热门选手、中国的谷爱凌虽然在第二跳中失误,但最终仍凭借第一跳和第三跳的出色表现晋级决赛,她在资格赛中排名第五。

冰球赛场昨天也传来捷报,中国女子冰球队通过点球大战击败了连胜两场的日本女冰,提前锁定小组出线资格,昂首晋级八强。全场最耀眼的明星,当属中国女冰门将周嘉鹰。《“三高”门将就这么红了》,她扑掉了日本队全部5粒点球,一战封神。

北京冬奥会颁奖广场昨晚首次启用,获得中国代表团首金的短道速滑混合接力项目的5位队员在冬夜的寒风里,在奥运之火的见证下,戴上了同心金牌。他们说,这一夜,让他们感受荣耀时刻。

《借力虽好 内功重要》,中国冰雪运动水平的提高,也有来自19个国家的51名外教的功劳,但更多要靠自身。

>>>详见第9-13版

